

S. K. H. St Thomas' 校長家書[12月]

"Wishing you a season that's merry and bright with the light of God's love."



親愛的**多馬家長**和**同學**：

不經不覺又到了十二月這溫馨的月份，中國傳統有「冬至」，西方習俗有「聖誕」，都是一家團聚的日子。聖誕節假期，校長希望同學能**好好分配和善用時間閱讀、玩樂和休息**。

聖誕節是上帝讓其獨生子降生，成就救恩，是表達祂愛我們的日子。家長和同學們在這普天同慶的日子輕鬆一下，即使家長再忙碌，亦要抽時間與子女進行面對面的溝通，**彼此表達關愛之情**。我們大家在這節日裏，除歡慶外，不要忘記對你身邊的每一位表達愛意。鼓勵同學們在慶祝聖誕節的同時，也要認真思考聖誕節的意義，在節日中**感受主耶穌基督的恩典**。



親親多馬樂繽紛

最近學校舉行了「**校內旅行活動日-親親多馬樂繽紛**」，給學生提供舒展身心的機會，既能增進旅行及環保知識，體驗群體生活，培養合群品性，更能加強對學校的歸屬感。學校透過**e-旅行系列**，同學能學習旅行相關知識；進行集體遊戲加強**Team building**達到團結就是力量，最後是班際競技活動，令各班同學成為「**多馬正向小聯盟**」。



愛心滿載多馬 齊心貢獻社區

一個陽光普照的星期六，感恩多馬的家長與子女充滿愛心與行動力，一同參與公益金賣旗活動，每個家庭在深水埗不同區域賣旗，為弱小的出一份力，延續了二千多年前耶穌基督降生的意義：「人子來不是受服事，而是服事人」（馬竇福音 20:28）。



教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。（箴言 22:6）

多馬情繫。深水埗

我們一班同學早前走進深水埗參與「社區電力之旅」。透過欣賞美化配電箱及社區景點，認識有關電力、節能及社區文化歷史等知識。



同學們欣賞本地藝術家(Kazy Chan 插畫師)將社區地標和環保元素融入畫作，作品多以水彩顏料為主，獨特畫功及鮮豔色彩，為社區帶來活力。此外，當中更透過科技，將擴增實境技術加入藝術創作中，增加互動元素。



家長和同學們想更認識多馬校園及回味校園珍貴回憶，可瀏覽以網頁！



聖公會聖多馬小學校網
360 虛擬導覽



聖公會聖多馬小學校網
(相簿)

同行望遠 綠色社區

設計以「樹屋」為主線，綠意盎然的都市表示環境保護是可持續發展的根基。人們安坐在樹屋和樹葉上，代表人、自然和城市發展之間的和諧關係。聖多馬小學亦會繼續與社區同行及發展。



中間發光的燈泡代表中電120年來一直為深水埗社區點亮燈火

十二月份備忘

- 1/12(三) 九西運動會
- 4/12(六) 國家憲法日
- 7/12(二) 小六升中家長會(詳見通告第 85A 號及 85B 號)
- 8/12(三) 言語治療師到校服務
- 9/12(四) 家長會見日(詳見通告第 97 號)
- 15/12(三) 言語治療師到校服務
- 16/12(四) 輔導課結束
教育心理學家到校服務
- 17/12(五) 同根同心境外交流(因疫情而另擬其他活動進行，當天將照常上課)
- 20/12(一) 立法會選舉翌日假期(學生是日不用上課)
- 21/12(二) 教育心理學家到校服務
- 22/12(三) 聖誕崇拜
- 23/12(四)-1/1 (六) 聖誕及新年假期(共 10 天)



多馬校園閃耀角

本校學生 4C 班李恩滌早前參加 GNET Group 舉辦之第十屆 I Love Summer 兒童創作大賽 2021，在環保袋設計項目獲得銅獎。

早前本校舉行中文硬筆書法比賽，獲獎名單如下：

組別	冠軍	亞軍	季軍
中文一年級組	1B 張栢熹	1C 錢毅	1A 蔡樂之
中文二年級組	2A 韓綺婷	2A 張琯霖	2B 楊偉聰
中文三年級組	3A 陳俊匡	3A 羅梓逸	3B 陳彥霖
中文四年級組	4A 方一心	4B 吳予希	4A 黎碧盈
中文五年級組	5A 劉愷瑩	5C 江俊浩	5A 符穎妍
中文六年級組	6B 黃栩誠	6A 蔡存希	6A 阮鳳鳴
英文一年級組	1B 張栢熹	1A 嚴美詩	1B 呂家軒
英文二年級組	2B 楊偉聰	2A 韓綺婷	2C 陳芷瑤
英文三年級組	3A 陳俊匡	3A 楊詩琪	3B 陳天兒
英文四年級組	4A 黎碧盈	4C 蔡樂也	4B 朱麗璇
英文五年級組	5B 林曉瑩	5B 鍾雯君	5C 鄭凱因
英文六年級組	6A 陳宇軒	6C 陸善而	6C 陳彥彤

徐麗賢校長 謹啟

二零二一年十二月一日